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Keskerakonna platvormi tutvustus puudub
Kõikidele Rapla Vallavolikokku kandideerivatele erakondadele ja valimisliitudele 
pakuti võimalust avaldada kuni 2000 tähemärgine tekst oma eesmärkide 
tutvustamiseks. Vallaleht on mõeldud kõigile elanikele ja erakondadele neutraalse 
infokandjana, mistõttu peavad avaldatavad tekstid olema neutraalses toonis ja 
keskenduma eelkõige oma plaanidele.

Keskerakond edastas teksti, mis ei vastanud nendele põhimõtetele. Palusime 
neil seda kohandada, kuid nad ei soostunud muudatusi tegema. Seetõttu ei ole nende 
platvormi tutvustust selles numbris avaldatud.

Rapla Vallakodanike Liidu „Tõekspidamised 2025“
Meie eesmärk on hästi juhitud Rapla vald, kus 
iga piirkond on elamisväärne. Peame oluliseks 
selget vastutust, arukaid otsuseid ja avatud 
suhtlust. Me ei tee suuri sõnu, vaid läbimõel-
dud tegusid.

Kogukond ja kaasamine. Iga küla ja ale-
vik peab tundma olla kaasatud. Toetame kogu-
kondade algatusi, kaasavat eelarvet ja otsustus-
protsessi, kus saadakse kaasa rääkida enne ot-
sust. Avalik arutelu ja info peavad olema kõigi-
le kättesaadavad.

Haridus ja noored.  Panustame tugispet-
sialistide kättesaadavusse, koolide, lasteaedade 
kvaliteeti. Noored peavad saama võimaluse oma 
ideid ellu viia ja valla arengut mõjutada. Toeta-
me huviharidust, mis seob kogukonda ja hoiab 
noored kodukohas.

Ettevõtlus ja töö.  Lihtsustame planeeri-
mist, vähendame bürokraatiat. Taastame usal-

duse: vald kui partner, mitte takistus. Eeltöö 
käib ettevõtlusnõukoja loomiseks, leidmaks 
koostöös atraktiivsuse suurendamise võimalu-
si uute töökohtade tekkeks, mis toetaksid ka pe-
reettevõtteid.

Elukeskkond.  Hoolitseme teede ja ühen-
duste eest, väärtustame metsi ja põllumaid, te-
geleme veemajanduse ja rohealadega. Arukalt 
kavandatud investeeringud aitavad vähendada 
energiakulusid, suurendades energiatõhusust. 
Elanike kaasatus on siin eriti oluline!

Hoolimine.  Toetame eakaid ja abivajajaid 
kodulähedase abiga. Tugevdame koostööd ter-
vishoiu ja sotsiaalteenuste vahel, et abi jõuaks 
õigel ajal õigesse kohta.

Raha ja juhtimine.  Eelarve läbipaistvaks 
ja tasakaalu. Valla vara haldamine vajab pikka 
vaadet ja selgeid prioriteete. Iga euro peab töö-
tama valla heaks!

Otsused peavad sündima inimeste -
ga koos, nende huvidest lähtudes, mitte 
parteikontorites. Meie tugevus on tuge -
va erivaldkondade haridustausta ja koge -
mustega meeskond. Targalt juhitud vald 
vajab teadmisi ja kogemusi, meie valla -

vanemakandidaadil Rainil on juhtimi -
se haridustaust ja üle 30 aasta juhtimis -
kogemust. Valides meie liidu kandidaadi, 
valid teadliku ja vastutustundliku juhti -
mise!

Rapla vallakodanike liit

185 Hugo 
Ermann 189 Maie 

Kuusemets187 Andrus Kilgi 191 Kadri Luga186 Elmo Hunt 190 Kalle Kõiv188 Kaidi 
Kornak

Alar Mutli192

193 Meelis Mägi 197 Margit 
Pärna195 Villu 

Pihlakas 199 Maret 
Salumäe194 Mervin Mägi 198 Janina 

Päädam196 Jaanus 
Piirimees

Erti 
Suurtalu200

201 Margus 
Tamberg 205 Rikka 

Rikkalik203 Age Tekku 207 Rekmar 
Vaarma202 Andrus 

Tamm 206 Valter 
Uusberg204 Aron Terras Hannes 

Vald

Vadim 
Andžulis

208

209

Margus 
Laurimaa

Jaana 
Kuusikjõe

Mare 
Soosalu

Annika 
Rannamets

Ene 
Põhjakas

Väino Sassi

Aive AinsarMargus Niin

Evelin 
Raadik

Andrus 
Albei

Helina 
Vatsfeldt

Madis 
Pajula

Anatoli 
Põhjakas

167

175172

170

179

169

178174

168

177173

171

180

181 Rain Terras 183 Aita-Lidia 
Antson182 Ave 

Smirnov
Diana 
Tamre184

eesti keskerakond

Täisversioon ja muu info: www.raplavallakodanikud.eu

Üksikkandidaat

Valimised 2025



Rapla teataja / oktoobeR 2025 / 12

KABALA LASteAeD-PÕHIKOOLI SePteMBRIKUU

M eie maja sünnipäeva tähis-
tatakse traditsiooniliselt Ka-
bala Kablutamisega. Nii ka 

seekord 29. septembril. Metsajook-
su 3 ja 5 km rajal oli kogu koolipere, 
hulk	 lapsevanemaid	 ja	 vilistlasi.	 Il-

mataat paitas päikesega ja kooli ko-
kad valmistasid maitsvad kringlid. 
Üritus oli sünnipäeva vääriline.

Septembris toimus palju põne-
vat: lasteaiarühmad tähistasid vana-
vanemate päeva. Lustilapse rühmas 
käisid vanavanemad Mulgimaalt – 
Ande ja Teet Lehtmets, kes tutvus-
tasid mulgi kultuuri, näitasid vanu 
tööriistu ja rääkisid lastega mulgi 
murdes. Lapsed sõid mulgi korpe. 

Lustilapsed osalesid ka maail-
makoristuspäeval, et ikka oma ko-
duküla puhtana hoida. Kuna sügi-
sel ei saja ainult vihma, vaid ka leh-
ti, tõrusid ja kastanimune, on lap-
sed looduslikust materjalist juba pal-
ju põnevat meisterdanud. Sellesse 
kuuse jäi ka Raikküla farmeri külas-
tus, kus uuriti põllumasinaid ja saa-
di teadmisi maaelust.

Muumi rühm käis vanavanema-
te päeval raamatukogus. Septemb-
risse mahtus ka spordipäev ja vahva 
sügisandide bingo.

ly vaiKmets-vain,tiina viin, 
eneli maltsar, eve Burmeister

Põnevad õppekäigud KIKi projektidega
4.–6. klassi õpilastele oli 23. septem-
ber põnev koolipäev Tallinna looma-
aias,	 see	 sai	 teoks	 tänu	 KIKi	 pro-
jektile. 

Päeva alustasime bussisõiduga 

Tallinna. Loomaaias ootas meid ees 
huvitav õppeprogramm, mille käi-
gus õppisime tundma elu vihmamet-
sades. Käisime troopikamajas, jalu-
tasime loomaaias ja vaatasime, kui-

das loomad valmistuvad saabuvaks 
sügiseks. Päev loomaaias möödus 
kiiresti ja oligi aeg koduteele asuda.

luKas Kuldre 
6. kl õpilane

Aktiivõpe mullast
24. septembril uurisid 6. klassi õpila-
sed, millest koosneb muld. Saime tea-
da, millised on mullakihid ning millal 
ja kuidas tekkisid muld ja turvas. Täit-
sime töölehti ja otsisime infolehtedelt va-
jalikku teavet. 

Pärast jagati meid gruppidesse, sai-
me kätte mullapuurid ning alustasime 
proovide võtmist ja uurimist. Järgmise-
na anti meile mõõdulindid, kauss vee-
ga ja rätik. Pidime mõõtma mullaproo-
vi sügavuse ja töölehele värvima mulla-
kihid. Lõpuks pidime võtma hernetera-
suuruse mullatüki ja vaatama, milline 
liivakus on mullas. 

Iga	 tehtud	 töö	 lõppes	põneva	 tööle-
he täitmisega. Tunnid mulla tundmaõp-
pimisega andsid meile juurde palju uusi 
ja huvitavaid teadmisi.

KIKi	 projektis	 õpetas	 meid	 Maari-
ka Männil, kes oskas teha uurimispäe-
va põnevaks ja õpetlikuks.

emma Kallas, 6. kl õpilane

Aasta klassijuhataja on 
õpetaja Kärt Kaseorg-Korbe 
Rapla Vesiroosi Koolist

I
ga-aastase õpetajate päeva eel on tun-
da elevust Eestimaa haridusasutustes, 
sest postkasti jõuavad personaalsed 
kutsed aasta õpetaja galale. Haridus-
preemiate riiklik komisjon valis aas-
ta klassijuhataja nominentide hulka 
meie suureks rõõmuks Rapla Vesiroo-

si Kooli õpetaja Kärt Kaseorg-Korbe.
Kärt on meie koolis eesti keele ja 

kirjanduse õpetaja ning klassijuhataja. 
Klassijuhatajana on ta loonud oma klas-
sis tugeva meie-tunde, iga õpilane tun-
neb end väärtusliku ja kuulda võetu-
na.	 Erasmus+	 projektide,	 fi	lmifestiva-
lide, muuseumitundide, ettelugemiste 
ja meeskonnamängude kaudu on Kärt 
aidanud õpilastel mõista, et nad on osa 
toetavast kogukonnast. Ta on suunanäi-
taja, mentor, innustaja ja turvaline tugi.

Õpetaja Kärt ei õpeta ainult fakte, 
vaid ka eluks vajalikke oskusi ja väärtu-
si ning seda arutluste ja väitlustega ning 
tagurpidi pööratud klassiruumi kaudu. 
Ta püüab õpetada oma õpilasi mõtle-
ma kriitiliselt ja vastutustundlikult ning 
arendab nende empaatiat, sallivust ja 
ausust. Õppimine ei ole tema tunnis 
lihtsalt kohustus, vaid loomulik ja huvi-
tav protsess, kus igaüks saab ise avasta-
da, katsetada ja õppida oma ja teiste vi-
gu analüüsides.

Õpilaste sõnul annab Kärt ülesan-
deid, mis nõuavad omavahel arutlemist 
ja järeldustele tulemist. Kõikides tege-
vustes õpitakse alati ka koostööd. Lap-
sevanemad ütlevad, et õpetaja Kärt an-
nab töös lastele julgust ja innustab neid 
ning on humoorikas, pühendunud ja 

empaatiline. Ta on abivalmis ning sü-
damlik, talle usaldatakse mured, koos 
leitakse lahendusi. Õpetaja Kärt on hin-
natud kolleeg, keda saab alati usaldada 
ja kes teeb väärtuslikke ettepanekuid 
kogu kooli arenguks.

4. oktoobril Pärnus toimunud galal 
kuulutati aasta klassijuhataja laureaa-
diks Rapla Vesiroosi Kooli õpetaja Kärt 
Kaseorg-Korbe.

Raplal ja Vesiroosi koolil on põhjust 
tunda uhkust, sest meie noori juhendab 
ja innustab nüüd ametlikult Eesti parim 
klassijuhataja.

Palju õnne! Soovime jätkuvat inspi-
ratsiooni ja edu igas päevas ning õpilas-
te säravaid silmi ka edaspidiseks!

raPla vesiroosi Kool

tõlkevõistlus tõi Raplasse 
noored keelehuvilised üle eesti

E uroopa keeltepäeval, 26. sep-
tembril kogunes Rapla Gümnaa-
siumisse mitukümmend noort 

üle Eesti, et panna proovile oma tõl-
keoskused. Toimus riigigümnaasiu-
mite	vaheline	tõlkevõistlus	„Rabavad	
read“, mida korraldati juba teist kor-
da koostöös Toimetaja tõlkebürooga.

Võistlus sai alguse soovist väärtus-
tada keelt kui osa meie identiteedist, 
kasvatada huvi nii võõrkeelte kui ka 
eesti keele õppimise vastu ning tuua 
rohkem tähelepanu keeleküsimustele.

Sel aastal seoti tõlkeülesanne ees-
ti raamatu aastaga. Noored tõlkijad 
said kätt proovida ühe Eesti armas-
tatuima kirjaniku Andrus Kivirähki 
teose	„Mees,	kes	teadis	ussisõnu“	kat-
kendi kallal. Tõlgiti kahest keelest: 
inglise ja saksa keelest eesti keelde. 

Osalejaid	 tuli	 Raplasse	 13	 koo-
list Eesti eri nurkadest: Noarootsist 
ja Narvast, Jõhvist ja Viljandist, Tal-
linnast, Tartust ja paljudest teistest-
ki kohtadest. Loomulikult panid en-
nast proovile ka Rapla Gümnaasiu-
mi õppijad. 

Enne tõlkima asumist kuulasid 
osalejad Tartu Ülikooli prantsuse kir-
janduse kaasprofessori Tanel Lepsoo 
väga inspireerivat loengut, mis avas 
tõlkija maailma.

Tekstid on nüüd Toimetaja tõlke-
büroo ekspertide käes, kes valivad 
välja kõige leidlikumad lahendused. 
Võistluse võitjad kuulutatakse välja 
1. novembril. 

Katri reinsalu
rapla gümnaasiumi  meedia- ja 

noorsootÖÖjuht
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da elevust Eestimaa haridusasutustes, 
sest postkasti jõuavad personaalsed 
kutsed aasta õpetaja galale. Haridus-
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si Kooli õpetaja Kärt Kaseorg-Korbe.
Kärt on meie koolis eesti keele ja 

kirjanduse õpetaja ning klassijuhataja. 
Klassijuhatajana on ta loonud oma klas-
sis tugeva meie-tunde, iga õpilane tun-
neb end väärtusliku ja kuulda võetu-
na.	 Erasmus+	 projektide,	 fi	lmifestiva-
lide, muuseumitundide, ettelugemiste 
ja meeskonnamängude kaudu on Kärt 
aidanud õpilastel mõista, et nad on osa 
toetavast kogukonnast. Ta on suunanäi-
taja, mentor, innustaja ja turvaline tugi.
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Jooksuga uude õppeaastasse

R
apla Lasteaed Naksitral-
lid korraldas lastele vah-
va jooksuürituse, mis tõi 
rõõmu nii väikestele osa-
lejatele kui ka õpetajate-
le. Üritusest võttis osa 
umbes sada last, kes osa- 

lesid kas lühemal või pikemal distant-
sil. 

Päev algas ühise lõbusa soojendu-
sega lasteaia ümbruses, mis kõik osa-

lejad jooksmiseks mõnusalt ette val-
mistas. Jooks algas ühisstardiga las-
teaia parklast, seejärel kulges rada 
mööda kergliiklusteed, jõudis Tellis-
kivi tänavani ja suundus edasi möö-
da Võsa tänavat lasteaia juurde tagasi. 

Kuigi tegemist polnud ametliku 
võistlusega, olid kõik suurvõistluse 
elemendid olemas – ühine soojendus, 
eri pikkusega jooksurajad ja üritust 
turvasid kohalikud politseinikud, kes 

tagasid osalejate ohutuse kogu üritu-
se vältel. 

Ürituse eesmärk oli pakkuda las-
tele lõbus ja meeldejääv spordisünd-
mus ning anda paljudele esimest kor-
da võimalus võtta osa suurest jook-
suvõistlusest. Kõik jooksjad olid tõe-
lised võitjad!

Mattias Tammekända 
liikumisõpetaja

Aktiivne ja hooliv Alu kool: maailmaakoristusnädal ja 
spordinädal käsikäes

A
lu kool ja lasteaed tões-
tasid, et üheskoos saab 
palju ära teha nii kesk-
konna kui ka liikumi-
se nimel. Septembri-
kuu tõi meile kaks olu-
list sündmust – maail-

maakoristusnädala ja spordinädala –, 
mis mõlemad kasvasid välja rõõmu-
rohkeks, õpetlikuks ja vaheldust pak-
kuvaks tegevuseks.

Maailmaakoristusnädalal korja-
ti prügi Alu ümbruses ja Rapla–Alu 
kergliiklustee äärest, kust meie koo-
li klassid ja lasteaiarühmad korjasid 
kokku üle kolmekümne koti loodu-
sesse sattunud prügi. Üheskoos ko-
gusime ka suure kastitäie väikeelekt-
roonikat ning patareisid kodudest ja 
koolist.

Nädalat kokku võtvas infotunnis 
uurisime, millist prügi loodusest leid-
sime – tekstiili, plasti, paberit ja klaa-
si kuni metalli ja patareideni välja. 
Lastele oli põnev teada saada, et pan-
dipakend võib anda väärtuse tagasi: 
esimese klassi õpilased viisid need 
automaati ning said klassiõhtuks snä-
ki jaoks väikese raha. Samuti õppisi-
me, et plastpudelitest saab valmista-
da fliisjopesid, klaasi saab taaskasuta-
da korduvalt ning et loodusäästlik on 
oma väikseks jäänud, kuid terved rii-
ded anda edasi pisematele sõpradele.

Spordinädal: liikumine kui rõõm
Looduses prügi korjamine oli suure-
pärane soojendus järgnenud spordi-
nädalale, mis on Alu koolis alati oo-
datud. Oleme uhked, et Alu on liiku-
ma kutsuv kool ning see paistis välja 
igas tegevuses.

Spordinädala jooksul said nii koo-
li kui ka lasteaia lapsed ning õpetajad 
nautida mitmekesist tegevust. Õues 
peetavad jalgpallilahingud on meil 
õuevahetunnis igapäevased, kuid sel-

lest hoolimata mängiti ka spordipäe-
val jalgpalli täie kirega. Lisaks män-
giti kettagolfi, peeti tantsuvahetunde, 
joosti võidu, mängiti saalihokit, läbi-
ti takistusrada ja võeti osa neljanda 
klassi organiseeritud liikumismän-
gudest, mis pakkusid rõõmu nii väik-
sematele lasteaialastele kui ka koo-
liõpilastele. Liikumist saab kooli te-
gevustes põimida mitmeti, nii käisid 
esimene ja kolmas klass spordinäda-
lal Rapla Keskraamatukogus, liiku-

des sinna jala, tõukeratastel ja jalg-
ratastel.

Alu kool näitas taas, et õppimine 
ei piirdu klassiruumiga, kasvatame 
hoolivaid ja liikuvaid noori, kes väär-
tustavad nii tervist kui ka keskkonda. 
Maailmakoristusnädal õpetas meid 
märkama, kuidas iga väike tegu aitab 
hoida loodust, spordinädal andis kin-
nitust, et liikumine on rõõm, mida ta-
sub kogeda iga päev.

Karin Radiko, õpetaja

Rapla Kesklinna Kool sai 
kauaoodatud rattaparkla
11. septembril oli meil koo-

lis tore sündmus – avasime 
kauaoodatud rattaparkla.

Lapsed võtsid selle rõõmuga vas-
tu ja juba hommikul olid kõik rattad 
seal kenasti reas. Nüüd on koolima-
ja ees rohkem ruumi mängimiseks ja 
liikumiseks ning rattad on turvaliselt 
omal kohal. 

Suur aitäh kõigile, kes selle väike-
se unistuse täitumisele kaasa aitasid.

Täname meie vilistlasi, vanemaid 
ja õpetajaid, kes kogusid kolmandiku 
rattaparkla maksumusest; eriti Aljo-
na Kallast, kes vedas vanemate tu-
gigruppi ja heategevuskohvikut; meie 
haldusjuhti Peeter Martinit, kes kogu 
projekti imekiirelt lõpuni viis; parkla 
ehitusega seotud inimesi ja ettevõt-
teid: arhitekt Toomas Toimetajat pro-
jekti eest, Leo Kivi OÜd platsi eest, 
Kaiu Eko Metalli rattahoidikute eest 

ning vallaaednik Sirle Sulet, kes leidis 
parklale suurepärase asukoha. 

Tore on näha, kuidas lapsed saa-
buvad hommikuti kooli õhetavate 
põskede ja säravate silmadega.

Kutsume kõiki õpilasi, kel võima-
lik, edaspidigi rattaga kooli tulema. 
See on hea nii keskkonnale kui ka ter-
visele ning toetab õppimist. 

Ain Mihkelson 
direktor Fo
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Ühine lõbus soojendus.� Fotod: Maiu Albo Kiired 
jooksjad.

Politseini-
kud olid 
jooksu- 
päeval 

abistajad.
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jumalateenistused 
eelk juuRu 
mihkli koGuduses
Kuupäev Kell oktoober, ad 2025
l, 11. oktoober 18 lauBaÕhta palvus taizé lauludega kirikus.
P, 12. oktoober 11  jumalateenistus aRmulauaGa kirikus, 

lõikustänupüha, Igapäevane leib, kaasa teenib 
miikaeli koor

n, 16. oktoober 17  piiblitund Juuru raamatukogus. Kohtumine 
raamatu „oled mind saatmas“ autori Kristjan 
Pajuga

 19  palveosadus pastoraadis
r, 17. oktoober 15.30  piiblitund Kaiu raamatukogus
l, 18. oktoober 17  nooRteÕhtu pastoraadis (side 1)
 18  laubaÕhta palvus taizé lauludega kirikus
P, 19. oktoober 11  aRmulauaGa jumalateenistus kirikus, 

19. pühapäev pärast nelipüha, Suurim käsk
 11  pühapÄevakool pastoraadis (side 1)
l, 25. oktoober 18  laubaÕhta palvus taizé lauludega kirikus
P, 26. oktoober 11  jumalateenistus aRmulauaGa kirikus, 

20. pühapäev pärast nelipüha, Usk ja uskmatus
 12.30  leeRikooli algus, pastoraadis (side 1)
 13  kiRikukohv pastoraadis

eelk Rapla 
maaRja-maGda-
leena kiRikus 
Pühapäeval, 12. oktoobril kell 
12 lõikustänupüha armulauaga 
jumalateenistus, toome altarile 
õnnistamiseks lõikuseande, 
kaastegevad rapla pasunakoor aigar 
Kostabi ja segakoor august 07 urve 
uusbergi juhatusel
Pühapäeval, 19. oktoobril kell 12 
armulauaga jumalateenistus 
Pühapäeval, 26. oktoobril kell 
12 misjonipüha armulauaga 
jumalateenistus
laupäeval, 1. novembril kell 19 
hingedeaja alguse kontsert – 
kaastegevad elina nechayeva ja 
Kaerepere segakoor monica Bloki 
juhatusel 
Pühapäeval, 2. novembril kell 
12 hingedepäeva armulauaga 
jumalateenistus
teisipäeviti kell 19 osadusõhtu pasto-
raadi inglisaalis
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ellen-jolanda sillamaa 95

aino-aRmilda haasmaa 94

helje teRase 94

laine kamm 94

kaRl Õunapuu 93

ellen lauRimaa 93

eRna einama 93

oskaR naRis 91

inGe sepp 90

helju evinG 90

RudolF eideman 89

salme luGima 89

eevi uustallo 89

oldi lembeR 89

eve-malle aRakas 88

eevi noeveRe 88

tiit vetemaa 87

hilje-aulaine pÄRnapuu 87

heljo esnaR 87

asta-maRi oRuvÄli 87

vaido veske 86

koidula aalde 86

linda Raud 86

elle saluR 86

ülla voomets 86

maimu vaidla 86

eve jundas 86

mall nuudel 86

maRe paidla 86

maie enna 86

aino kÕRGema 86

tÕnu peRvik 85

eda vinGlas 85

salme nuRmsalu 85

nelli Gnilenko 85

aadu demus 84

jüRi kiRsman 84

lende Raidma 84

maRe dRemljuGa 84

malle kolk 84

elle teeaRu 84

maRet kRuusimÄGi 84

hoRst ChRistel vajen 83

vaike Raja 83

ilma aasRand 83

jakko ilmaRi lihtavuo 82

aida saaR 82

liidia Roots 82

ilmaR tamm 81

pille saaRe 81

elmo RohelsaaR 80

enno poltRuk 80

haidi Ratas 80

viive Radik 80

helGi Randla 80

lia loiGom 80

nina volkova 80

kaRin nuRm 80

maRet kaasiku 80

asta ahlbeRG 80

maRe ploom 80

tiiu amiel 80

valentin meltsas 75

kaRl maRdimÄe 75

mati pRanno 75

iljaR Šapkin 75

peeteR veevel 75

Galina volGa 75

maRje sild 75

ludmilla lijuR 75

ene vahaR 75

ulve soodla 75

elvi andRianova 75

malle vÕsa 75

inna metsis 75

ludmilla eikinen 75

helju jÕGiso 75

Rapla jehoova tunnistajate koGudus
Viljandi mnt 8, lisainfo tel 5663 6466 või jw.org.

pühapäeviti kell 11.30 toimub pooletunnine loeng elulistel teemadel piibli vaatevinklist.
Ülekannet on võimalik vaadata ka internetis või kuulata telefoni teel.

mÄlestame lahkunuid

aRno lepa

jüRi ZiRk

Romann van-GRuYsen

jevGeni beZRukov

silvi RaaG

salme nuRk

FloRa saRk

maie kellmann

silvi alumets

janita malki

uued kodanikud 

aston volRat

aaRon-lukas eRm

FRanZ valteR

mÄRt hÄusleR

maRten Raja

huGo bRennan akkatus

elli-maRi kuusemets

heRta kaas

klaRa mÄeots

teele kaldas

ketteR sillamaa

Rapla Valla Avatud Noortekeskuse 
jooksude päev

S
pordinädala viimasel 
päeval toimus Alus vah-
va jooksude päev. Kohale 
tulid noored Rapla Noor-
tekeskusest, Kabala, Kaiu, 
Raikküla ja Alu noortetu-
badest. Koos alustati soo-

jendust Just Dance’i tantsides. 
Lihased soojaks tantsitud, asuti 

mõõtu võtma teatejooksudes. Teate-
jooksu eesmärk on propageerida las-
te seas tervislikku elustiili ja muu-

ta liikumisharjumusi. Jooksud olid 
koostatud põhimõttel kergemalt ras-
kemale. Meeskonnad koostati erine-
vate noortetubade noortest. Nii saa-
di uusi tuttavaid ja õpiti üksteisega 
arvestama. Keset pingelist jooksmist 
olid omal kohal vitamiinijoogid.

Peale teatejookse siirduti trepi-
jooksule, kus joosti Alu spordihoone 
keldrikorruselt kolmandale korruse-
le. Kiirem poiss oli Jasper Savvi ja kii-
reim tüdruk Melissa Hallapuu.

Päev lõppes autasustamisega. 
Rapla Valla Avatud Noortekeskuse 
juhataja riputas igale osalejale kaela 
medali. Tunnustati ka noorsootööta-
jaid, kes noortele kaasa elasid ja ise 
mõnel jooksul osalesid. Tore oli koos 
spordiga tegelda ja omavahel suhelda.

Suur-suur aitäh Rapla vallale toe-
tuse eest ning tuhat tänu noortele ja 
noorsootöötajatele, kes spordipäevast 
osa võtsid.

virve Pärn

MUINASJUTU-
ÕHTU

RAPLA 
KESKRAAMATUKOGUS 

TEISIPÄEVAL, 
4. NOVEMBRIL 

KELL 17.30
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Rapla 
keskRaamatu-
koGus 

Üritused
• 21. oktoobril kell 17 loodusõhtu 

„aasta lind 2025 – kormoran“, 
külas ornitoloog jaanus elts
• 4. novembril kell 17.30 

muinasjutuõhtu

Näitused oktoobrikuus
• eesti vabaõhumuuseumi 

rändnäitus „stalini-aegsed ja 
-järgsed peremajad eestis. 
1940–1950. aastate tüüpprojektid“ 
saalis 
• otto Rannamäe loomingu näitus 

fuajees ja lugemissaalis
• Gusts linkevicsi „pilla-palla 

muinasjuttude“ illustratsioonid 
fuajees
• stendinäitus „30 aastat selles 

majas“ fuajees.
• tarvo aro meti vitraažinäitus 

„Ruurkillud 2“ lugemissaali 
akendel

Rapla Keskraamatukogu 
on avatud
• e–R kl 10–19, l kl 10–15, 

p ja riigipühadel suletud. 

vaadake lisainfot raamatukogu 
veebilehelt www.raplakrk.ee.

Rapla Hariduse Tugikeskus

Saada oma CV 
merit.koster@tugikeskus.rapla.ee

SOBIVAL KANDIDAADIL ON:

LOGOPEEDI
Rapla Hariduse Tugikeskus on uus ja kaasaegne keskus,
mis loob kaasava ja toetava hariduskeskkonna, kus iga
laps või nooruk saab särada. 

Erialane kõrgharidus
Lapsest lähtuv mõtteviis
Iseseisev mõtlemine ja
koostöö oskus
Arengule keskenduva
mõtteviisiga

OTSIB

OMALT POOLT PAKUME:
Osalist ja täiskohaga
tööd
Võimalusi
enesearenguks
Palk alates 2000 €
56 puhkusepäeva + 5
tervisepäeva

Saada oma CVV
mmeerit.koster@@ttugikeskus.raplaa.ee

Võimalusi
enesearenguks
PPaallkk allatteess 220000 €
56 puhkusepääeevva + 5
tervisepäeva

Tule 
doonoripäevale

võta kaasa isikut tõendav dokument

Reedel, 7. novembril 
kell 10–14

Rapla kultuurikeskusesRIINIMANDA galeriis 

näituse OMA MÕTETE METS avamine 
12. oktoobril kell 14

Ühisnäitus Riinimanda koorilaagri kunstiteostest 
Anneliis Volmeri juhendusel.
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